

# «Вірилось, бажалось, не збулось...»

## Вечір пам'яті Миколи МОЗГОВОГО

Нинішнього літа виповнюється рік, як не стало одного із провідних талановитих композиторів-музикантів Миколи Мозгового, який в останні роки життя був генеральним директором Палацу «Україна». Залишилися пісні, що не зникнуть з горизонту, – про Україну, про любов, про маму. Микола Мозговий утверджував національну ідею через пісню й мелодію, і той, хто з ним спілкувався, ставав за духом українцем.

У Мозгового народжувалися дуже мелодійні пісні, в котрих відчувався неповторний колорит одного з найкрасивіших місць України – Буковини, чарівного краю, в якому народився композитор. Кожна з його пісень – маленька розповідь про життя, в якому були присутні сумно-ліричні і завзято-веселі ноти, сучасні ритми й колорит фольклору – «Край», «Горянка», «Україна», «Минає день» та багато-багато інших.

Творчість Миколи Мозгового – це органічне поєднання таланту, авторського бачення і народних мотивів карпатського краю. Загальною цінністю – любов до Батьківщини, як до України загалом, так і до рідного карпатського краю зокрема, народили прекрасні мелодії, які западають у душу і хвилюють серце щемливою любов'ю до рідної землі та родини. Його мелодії впізнаєш з перших акордів.

Грані його таланту різнобічні – це заснування Українського містецького фонду імені В. Івасюка, конкурс молодих виконавців сучасної естрадної пісні у рамках Міжнародного телевізійного фестивалю «Море друзів», педагогічна діяльність – більш як 10 років Микола Петрович був завідувачем кафедри теорії та методики вокалу Національного педагогічного університету ім. М. П. Драгоманова.

За ініціативою ректора цього вузу Віктора Андрущенка нещодавно у приміщенні університету врочисто

відкрито клас-музей імені Миколи Петровича Мозгового.

У музеї зібрано особисті речі композитора, зокрема, тут зберігаються його нагороди й трудова книжка. Також родина Мозгового – дружина Віолетта і дочка Альона передали музею рояль, на якому грав Микола Петрович. Ректорат та викладацький склад університету планують використовувати клас М. Мозгового не лише як музей, а й для проведення вечорів пам'яті, зустрічей його друзів та колег.

Вшановуючи пам'ять батька, Альона Мозгова проведе 31 березня творчий вечір «Мріялось, бажалось, не збулось...». Програма вечора передбачає живе спілкування з глядачами, всіма, хто небаїдує ставився до творчості Миколи Мозгового. А відомі співаки, такі як Олександр Пономарьов, Тіна Кароль, Ані Лорак й Софія Ротару виконають улюблені пісні на вірші поетів Андрія Демиденка, Віктора Синьова, Юрія Рибчинського та інших авторів, з якими плідно працював композитор. На вечорі прозвучать твори, написані в різні періоди життя Миколи Петровича. Ці пісні й нині хвилюють, тривожать душу, вони невідвладні часу.

Сергій ДУБРОВІН.

